

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

泰安申请人居奖迎“国考”

近年来城市环境大提升,着力打造宜居家园

本报泰安10月16日讯(记者梁敏) 16日,泰安市召开“创建中国人居环境奖工作汇报会”,泰安市委书记、市人大常委会主任李洪峰致欢迎辞,市委副书记、市长王云鹏向中国人居环境奖考查组的专家和领导汇报了泰安市争创情况。

“近年来,泰安市委、市政府坚持实施可持续发展战略,始终把加强人居环境建设作为落实科学发展观,提升城市综合竞争力,推进富民强市、建设幸福泰安的重要举措。”16日,

王云鹏从“推进民生工程,保障群众利益”、“完善基础设施,提升居住水平”、“优化生态环境,打造宜居家园”、“保护历史文化,彰显城市魅力”、“提升发展质量,建设‘两型’社会”等方面介绍了泰安申报中国人居环境奖的各项工

作。至2011年底,泰安市区累计开工建设各类保障性住房12017套,累计发放廉租住房租金补贴2819户。每年均超额完成省下达的住房保障建设任务,实现应保尽保。先后出台《关于实行社会

保险市级统筹的意见》等一系列保障性文件。困难群众的生产生活条件得到较大改善。建设了全民健身中心、会展中心、文化艺术中心等一系列综合性、高标准的文体基础设施,丰富了市民生活,提升了城市品位。

基础设施是改善人居环境的重要载体,争创工作也让泰安市基础设施总量和质量有了较大提升。供水管网实现城区全覆盖,用水普及率及水质合格率均达到100%。在全省率先实现天然气、压缩天然气和

液化天然气三种气态同步应用于城市燃气供应的格局,燃气(含液化石油气)普及率达到99.6%。建成污水处理厂3座,城市污水集中处理率达到90%以上,各项出水指标均达到国家排放标准。通过优化生态环境,保护历史文化,打造宜居家园,彰显城市魅力。

王云鹏表示,泰安市人居环境建设工作取得了一定的成果,但与先进城市相比,不足仍然存在,全市将深化创建活动,深入持久开展人居环境改善工

作,为提高城市宜居程度和居民幸福指数不懈努力。

据了解,本次中国人居环境奖考查组由住房城乡建设部城市建设司副司长陈蓁蓁领队,中国城镇供水排水协会排水委员会主任委员杨向平任专家组组长。成员包括住建部官员和城市规划和知名学者。会上考查组观看了泰安市创建中国人居环境奖专题汇报片,查阅了相关资料。考查组将在2天内对泰安市人居环境作出全面考察,下一步经住建部研究后最终评定。



纵深灭火。

大比武

15日、16日,泰安市消防部队2012年度执勤岗位练兵大比武。3000米跑、负重登楼、六米拉梯连用、纵深灭火等,消防官兵展风采,拼技能。高新区代表队获得总成绩第一名。

文/片 本报记者 刘来 赵苏炜



切割防盗门。



分秒必争。



拼速度。

足足历经35个月 泰安CPI掉头向下

本报泰安10月16日讯(记者李兆辉) 9月份,泰安居民消费价格总指数(CPI)同比降0.1%,成近三年来的首次负增长。今年新涨价因素也为负数,其中猪肉价格同比降了近三成,拉低了总指数的水平。

16日,记者从泰安市统计局获悉,9月份,泰安CPI同比降0.1%,这是自6月份以来连续4个月涨幅低于2%,也是自2009年11月份以来的35个月中,第一次出现下降。9月份CPI比上月下降0.3%。据测算,今年新涨价因素约为-0.15个百分点,全年翘尾因素仅占0.05个百分点。

食品类价格同比下降2.3%。其中,跌幅最大的当属干鲜瓜果,达11%,是影响食品类下降的重要原因,而涨幅最大是淀粉及制品类价格,高达16.7%。食品中菜价相对稳定,但肉禽及其制品价格降幅达9%,其中,猪肉价格降幅最大。

记者从了解到,当前市场上每斤猪肉价格在12元

左右,而去年同期每斤高达16.7元,降幅近三成。这样一来,猪肉价格拉低了总指数水平,是CPI所有小类别中下拉作用最大的。

与8月份相比,CPI环比也是负增长,降幅为0.3%。食品类中,粮食、淀粉及制品、干豆类及豆制品、肉禽及其制品、蛋、在外用膳食品6个中类别价格上涨。而鲜菜价格比8月份下降幅度超过五成,主要是因为9月份天气以晴朗为主,适宜鲜菜尤其是叶菜类生长,也是大部分露天菜上市的时期,供应充足,蔬菜价格明显回落。

泰安市统计局分析,今年以来,泰安的CPI运行呈现出“高开低走、逐月回落”的态势。9月份泰安CPI低于全省及全国平均水平,但由于一季度泰安CPI涨势迅猛,前三季度,泰安CPI累计涨幅仍然略高于全省平均水平。如果四季度不出现大的新涨价因素,泰安CPI仍将保持低位,实现全年4%的调控目标可能性较大。

树叶哗哗落 忙坏环卫工

本报泰安10月16日讯(记者陈新) 15日到16日秦城大风降温,一夜间吹落了不少树叶,环卫工人一早扫了两车半落叶,工作量骤增。

“怎么感觉一夜间树叶都黄了。”秦城市民张女士感慨,记者看到公园、马路边的绿化树叶落了一地。15日夜至16日,今秋第一次大风降温降临秦城,大风不仅带来了寒流,还使得市区的行道树落下了大量树叶,尤其是青年路、虎山路等行道

树较密集的道路,路上落满了树叶。

在东岳大街和青年路交界口,环卫工人任先生正坐在路上休息,“今天早上4点半就来扫树叶,扫了两个小时才扫完,现在又落了不少。”任先生指着路边的落叶叹气。任先生说,秋天越是降温,他们工作越忙,这次刮完风,他早上扫了两车半落叶。“等到下霜时候,落叶更多,特别是青年路,全部环卫工齐上阵还要扫一天。”任先生说。



16日,在青年路一学校门口,家长和孩子穿上厚的衣服。

本报记者 赵苏炜 摄